



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл приняли участие в межрегиональном турнире по биатлону в Чувашии



В День защитника Отечества в Чувашии состоялся межрегиональный турнир по биатлону на Кубок руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике. В турнире приняли участие команды следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике и Республике Марий Эл.

На турнирной площадке царил дружеская атмосфера, хорошее настроение и боевой настрой. Состязание получилось захватывающим и напряженным. Участников соревнований поддерживали коллеги, друзья и родственники. В результате непростой борьбы призовые места разделили между собой участники обоих региональных следственных управлений, I



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

место занял руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии Александр Шарин, II место – старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Игорь Васильев.

Подобные спортивные мероприятия уже стали доброй традицией. Они способствуют не только поддержанию здорового образа жизни среди офицеров, развитию командного духа и сплоченности коллективов, но и укреплению взаимодействия между сотрудниками различных следственных управлений Следственного комитета России. Такие дружеские спортивные встречи будут проводиться и в дальнейшем.

Изображения



24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1659155>